
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

SLAVA BOGU IN MIR LJUDEM! 

 

Starodavni običaj predvideva za božični praznik tri maše: »polnočnico«, 

»jutranjo ali pastirsko mašo« in »dnevno mašo«. 

 

V vsaki od njih je s pomočjo Božje besede, ki je pri vsaki drugačna, 

predstavljen drugačen vidik skrivnosti, da bi tako imeli nanjo t.i. 

tridimenzionalen pogled. Polnočnica nam predstavi dejstvo Kristusovega 

rojstva in okoliščine, v katerih se to zgodi. Jutranja maša s pastirji, ki gredo 

v Betlehem, nam nakazuje, kakšen naj bi bil naš odgovor na oznanilo 

skrivnosti: brez obotavljanja naj bi šli počastit Dete. Dnevna maša, ki ima v 

središču prolog evangelija po Janezu, nam razodeva, kdo je dejansko tisti, 

ki se je rodil: večna Božja Beseda, ki je obstajala pred stvarjenjem sveta. 

 

Rekel sem, da se polnočnica osredotoča na dogodek, na zgodovinsko 

dejstvo. To je opisano s presenetljivo preprostostjo, brez sleherne 

dokumentacije. Tri ali štiri vrstice preprostih in navadnih besed, ki opišejo 

absolutno najpomembnejši dogodek v človeški zgodovini, to je prihod 

Boga na zemljo: 

 

»Ko sta bila tam, so se ji dopolnili dnevi, ko naj bi rodila. In rodila je sina, 

prvorojenca, ga povila in položila v jasli, ker v prenočišču zanju ni bilo 

prostora«. 

 

Vir: Cantalamessa 

M A R I J I N   L I S T 
župnije Cirkovce 
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KONEC STAREGA IN ZACETEK NOVEGA LETA 2026 
 Januar prvi mesec v tem letu:    

»Z Bogom začni vsake delo, da bo dober tek imelo«. (Slovenski pregovor) 

Vsak dan novega leta je ovit v skrivnost in ne vemo, kaj nas čaka. Če se 

obrnemo na Boga in mu zaupamo, nas ni treba biti strah; On bo poskrbel 

tako, da bo za nas najboljše. 

 Izročimo mu sebe, naše domače in prijatelje in ga povabimo, da bo 

naš spremljevalec v lepem in težkem. Prosimo ga, naj bo naš podpornik pri 

novoletnih obljubah, ki jih damo sami sebi. Kaj največkrat obljubimo? 

*Več časa bom preživel z družino;  *Redno telovadil in bolj pazil na 

zdravje; *Prenehal kaditi; *Manj bom popil alkohola; *Poravnal bom 

dolgove; *Naučil se nekaj novega; *Več bom pomagal drugim; …. 

 Prosimo Gospoda, naj nam pomaga se prav odločiti, vztrajati in 

obljubo izpolniti.  

 Avtor naših oltarjev in Marijine skulpture, Ivan Sojč: V sklopu 800 

letnice mariborske škofije, bi radi poudarili nekatere zaslužne može iz tega 

območja. Med njimi je umetnik Ivan Sojč, ki je izrezljal vse tri oltarje  in 

Marijino skulpturo v naši cerkvi. Bil je zelo plodovit in iskan umetnik 

tistega časa. V 47 župnijah so njegova dela.  

 V želji, da se vsa ta njegova dela zberejo in ovrednotijo in da bodo 

dostopna naslednjim rodovom, je umetnostna zgodovinarka dr. Simona 

Kostanjšek Brglez, pripravila monografijo, kjer je celovit prikaz 

umetnikovega življenja in dela vključno z bogatim slikovnim gradivom in 

katalogom vseh znanih del.  

 Knjiga bo izšla leta 2028 in bo obsegala 300 strani, trda vezava, 

barvne fotografije. Cena bo med 50,- in 60,- €. To ni knjiga za en rod, 

ampak za več rodov in je prav, da vemo kaj več o umetniku, ki je našo 

cerkev dejansko opremil.  

 Zato bi Vas lepo prosil, če lahko do konca decembra (30.12.2025) 

sporočite, kdo bi to knjigo naročil. Od števila naklade, bo odvisna cena. To 

je lepo darilo otroku, ko odide od doma ali komu drugemu, ki je povezan s 

krajem.  Hvaležni vam bodo! 

Ekipa Alfa Cirkovce:  Alfa – Ekipa je vse pripravila in če bo tako kot 

načrtujejo, bo začetek Alfe, 8. jan., 2026, ob 19.30, v večnamenskem 

objektu. Lepo povabljeni tisti, ki lansko leto niste bili vključeni, da to 

storite letos. Če bi se mlajši radi vključili pa nimajo varstva, lepo prosim 

starejše, ponudite se, popazite jim otroke in jim omogočite, da pridejo. 

Molimo v ta namen, da bi tudi letos tečaj dobro uspel in mislite na to, da se 

nam pridružite. 



Ognjišče: Hvala vsem naročnikom Ognjišča, ki ga jemljete na prostoru za 

tisk. Lepo prosim, da ostanete naročniki še naprej in če Vam je mogoče že 

plačati naročnino za naslednje leto. Najkasneje pa do konca meseca 

januarja. Ta znaša 52,40- €.  

Zahvala skupini »Jasličarjev«, za zvestobo in več 10 let-no skrb za 

postavitev jaslic. Njihove ideje so neizčrpne in vsako leto nas presenetijo s 

kakšno novostjo. Tudi letos je tako. Spoštovani fantje hvala in Bog povrni 

za narejene jaslice v cerkvi in v kapeli. 

Zahvala za »Svitne sv. maše«: Lepo se zahvaljujem vsem članom ŽPS, da 

so šli po vasi in zbrali denar za »Svitno sv. mašo«, ki so ga izročili meni. 

Prav tako iskrena hvala vsem Vam, dragi dobri župljani, ki ste prispevali 

denar v ta namen. Vesel sem Vaše skrbi za duhovnika in hvala, ker cenite, 

da ga imate med seboj. Del tega denarja bomo gotovo namenili za skupno 

dobro ob primernem času. Za to veliko darilo se vsem iskreno zahvaljujem, 

s prošnjo in molitvijo za zdravje in blagoslov pri vsem  Vašem poslanstvu 

in delu. Bog Vam bogato povrni!  

Kratka Statistika za leto 2025: Krsti: Vseh krstov je bilo 20. Od teh je 10 

fantov in 10 deklic,14. domačih in 6 od drugod. Samo v treh primerih so 

starši poročeni cerkveno. V dveh primerih samo civilno, v 15 primerih pa 

starši niso poročeni, ne cerkveno, ne civilno. Otroci so nezakonski.  

Poroke: Porok je bilo 5. V vseh primerih so bili domačini. Poroke od 

drugod ni bilo. Pogrebi: Vseh pogrebov je bilo 41. Od teh je bilo 20 

moških in 21 žensk. Vzrok smrti: V 9 primerih je bil vzrok smrti rak. 6 

primerov pljučnica, 5 odpoved srca, v ostalih primerih pa različni drugi 

vzroki. Od 41 je bilo 19 sprevidenih (pred smrtjo so prejeli sv. spoved, 

bolniško maziljenje, obhajilo, ali pa so redno prejemali zakramente). V 21 

primerih pa niso prejemali zakramentov, ali pa samo občasno. Lepo 

prosim, če imate starejšega človeka v bolnišnici na Ptuju, pokličite 

bolniškega kurata na Ptuj (Kos Milan, tel. 041/260 724) in bo bolniku 

podelil zakramente. Če je bolnik v Mariboru, pokličite Franca Kejžarja, 

tel.: 031/847 137). Ta duhovnika imata posebno dovoljenje in lahko gresta 

v katerikoli oddelek vsak trenutek. Jaz, žal tega dovoljenja nimam in ne 

morem vedno v vse oddelke in ne kadarkoli.  

Novoletno voščilo: Spoštovani župljani, iskrena hvala za vse oblike 

pomoči v tem letu.  Želim Vam, da bi se še naprej razumeli, bili povezani v 

župniji in v družinah, med sosedi in v narodu. V Novem letu pa naj Vas 

blagoslavlja in varuje Marija vnebovzeta.  



Dežurni ministrant:  

 

HASLINGER JAN 

Prvoobjajanci: Bilo jih je 20, birmancev pa 23. Številčno sta bila to 

najmočnejša razreda od vseh veroučencev. Ostali, gospodarski del pa 

pozneje.    

 Za dobro voljo:  APARAT: »Ali si že slišal za tak aparat, s katerim 

policija brž odkrije, če nekdo laže?«  -  »Ne le slišal, s takim aparatom sem 

dvajset let poročen!« 

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
28. dec.  2025  

Sveta Družina 
7.30      za  žive in rajne župljane    
10.00    za + Štefko in Štefana Beranič in sorodnike  
11.30    za žive in rajne vaščane Šikol    (v Šikolah)  

 PONEDELJEK 
   29.  dec. 

David, kralj 7.30     za + Jerneja  Paumana  obl. 

 TOREK 
   30. dec. 

Feliks  I., papež 
7.30     za +  Antona in Matildo Pernat in sorod. 
18.00   za +  Roziko  Potisk  8. dan 

    SREDA 
    31. dec. 

Silvester 7.30      v zahvalo 

  ČETRTEK 
   1. januar 

NOVO  LETO. 
10.00    v dober  namen 

18.00    za duhovnike in bogoslovce 

 I.   PETEK 
    2. jan. 

Bazilij V., Gregor  
7.30      za  nove duhovne in redovne poklice 
            /Obisk bolnikov po domovih/ 
18.00   za +  Marijo Paj, Franca, Martina Unuka in starše  

  I.  SOBOTA 
     3. jan.  

Genovefa 
18.00    za +  starše, brate, sestro in služkinjo 
                       Molitev za zakonce in družine       

     NEDELJA 
    4.  jan.  2026  
 

2. nedelja  po 
božiču 

7.30     za žive in rajne župljane   KAVA 
10.00   za + Franca Vuka obl., Štefana in sorod. KAVA 

Dežurni ministrant:  Haslinger  Jan 

Umrla je:  Rozalija  Potisk, stara 95 let, Zg. Jablane 19/a, Naj počiva v miru! 

 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


